



IBK Östhammar styrelsemöte

19 april, 2021, kl 18:00

Digitalt möte via Zoom

Deltagare: Tobias Mattsson, Klas Persson, Tony Lindström, Camilla Rickardsson, Charlotte Sjölander, Ola Thorselius

Frånvarande: Erik Andersson, Tobias Jansson, Susanne Jansson, Morgan Wahlberg

1. Mötets öppnande

Ordförande Klas Persson förklarade styrelsemötet öppnat.

Till sekreterare valdes Tobias Mattsson.

Till justerare valdes Tony Lindström och Camilla Rickardsson

2. Fastställande av dagordning

Dagordningen godkändes av mötesdeltagarna.

3. Information från ordförande

Dialog med Östhammars kommun angående ev. nya Frösåkershallen har inte inletts ännu. Vi avvaktar.

Kommunen har informerat om att visst LOK-stöd kommer att kompenseras för uteblivna matcher. Exakt nivåer har inte framgått men IBK är tacksamma för all Covid-kompensation vi kan få. Det finns även möjlighet att söka extra ekonomiskt pga. uteblivna intäkter.

4. Inventering av utrustning

Behöver genomföras inför att säsongen 2021/2022 börjar. Pga. Covid-19 är det inte möjligt att samlas i hallen för en gemensam inventering.

Tobias blir ansvarig att skicka ut en inventeringslista där respektive lags inventarier framgår samt vad laget har för eventuella behov inför kommande säsong.

5. Anmäla lag till kommande säsongs seriespel

Tony kollar upp sista anmälningssdag. Det brukar vara mitten av maj.

F-04/08 har planer att anmäla ett lag till JAS (Juniorallsvenskan) och frågat styrelsen om reseersättning för ev. längre resor. Det är svårt att bedöma kostnaderna men styrelsen är positivt inställd och det behöver inkluderas i kommande säsongs budget.

6. Pantamera

Vi har fått tillstånd från COOP Energivägen (av Daniel som är butikschef) att ställa in pantsäckarna hos dem. Lagen som tömmer pantcontainern ska prata med dem i kassan så hjälper de till att låsa upp på baksidan.

Påsar och taggar kommer framöver att förvaras på OKQ8 och kan hämtas upp där.

Camilla tar kontakt med Petra Tillberg om de nya rutinerna som är föreningens sammanhållande för Pantamera.

7. Utskick till tränare

Tobias gör utskick till tränare som inkluderar:

- Inventering
- Anmäla seriespel
- Skicka in lagens verksamhetsberättelser
- Valberedning
- Pantamera

8. Nästa styrelsemöte

Måndag 17 maj, 18:00 via Zoom.

9. Övrigt

Ledarmötena är inställda tills vidare.

Ledare uppmanas maila in sina frågor till:

ibkosthammar@gmail.com

10. Mötets avslutande

Ordförande avslutade mötet

Vid protokollet

Tobias Mattsson

Justeras

Justeras

Tony Lindström

Camilla Rickardsson

På grund av pandemin och att detta möte skedde digitalt kommer inga påskrifter av protokollet göras innan publicering på hemsida.